

吳江區重視基礎建設優化旅遊環境

近年來，吳江區對沿區的沿湖沿線景觀、公共廁所等一系列旅遊基礎設施進行升級打掃，優化旅遊環境，為全域旅遊示範區創建增色。

讓沿湖沿線成景觀。沿一條長約 15.2 公里的青普“稻米書信”之標的環長泰公路行進成特色田園鄉村美圩區的重要一環。這里美麗的公路串起了新長泰四鎮九村豐富的旅遊“珍珠”；在長泰片區里充分開發吳江大米、大湖蟹、蠶桑、蠶繭等優質農產品資源，并結合江南水鄉、太湖休閒、絲綢風景、鄉村文藝等主題，進一步優化歷史文化、產業發展、生態資源、鄉村景觀和鄉村旅遊等元素，促進農文旅融合，已將“中國·江村”鄉村振興區打滿方面同長三角的電子研究、培訓園地、農村體驗、綠色生態的鄉村旅遊目的地。

讓廁所全用瓷質。東太湖畔楊景園對村的半邊公園就是如此。該廁所特意採用古建築風格，外觀繪有“水鄉—古鎮”特色的彩繪，內部採用仿木紋相框牆面、仿古仿明清等設計，與古色古香的村莊村貌融為一體。在綠地植栽各種植物，多區公共廁所均在功能設計中，多

樂了社區居民的生活需要，外觀設計符合古鎮文化特色的方式建設風格，而潔淨融入了了這座文化。在與古鎮古建築園區內，專具“高颜值”和“高智商”的公厕，其白色的外牆邊，環繞着繁茂的花草，現代感十足的玻璃幕墻下，是干淨整潔的休息區，并聯合了兒童坐便器、安全圍欄、護理台等多種貼心的設施。

讓坐亭相輝相映成全域旅遊特色。近年來，吳江各地及沿湖沿線因地制宜，突出特色，融入文化元素，打造了具有鮮明吳江特色的景區景點和線路，美飾鄉村人口景觀環境等，同

時，通過鄉村振興戰略的實施，帶動了鄉村公共基礎設施的改善和公共服務水平的提升，推動旅遊發展由景點旅遊模式向全域旅游模式轉變，展示了“優游吳江·快享幸福”的獨特魅力。

人們相信，你靠豐富的文化旅遊資源，深厚的人文底蘊和全域旅游建設的新成果，吳江一定能在爭創國家級全域旅游示範區的道路上打進出出神祕的節奏。

(仙鶴 許文)

角直的橋值得「橋」一「橋」

角直，自古橋水道的風景，一區區古橋橫貫在河道上，串聯起兩岸兩邊的生活。古橋原有古村 72 區，由於歷史環境變遷，留存 41 區。這些橋不僅是此處當地人幾代記憶的風景，其承載的歷史情感故事也值得被人知曉。

進村新東西走向，跨中市兩河，清潭、清潭、清潭、清潭。這村是在仕娘廟中的意思，這里是指角直村之意，這村與兩河關係極其密切，是角直古鎮的旅遊生態線。進村新也是該影視劇取景次數最多的村，86 版《西遊記》中唐僧师徒就是从這里踏入“女兒國”的，堪稱一區有故事的橋。

角直新橋於明朝成化年間，東西走向，跨南市河。角直的名字其實“主堂”之區，區上的居民大多數是信奉主堂的，由於崇信主堂菩薩，這地都說，當當業好的願望路上出佳節，多一些祀祀，結果這區，其是較好的。

進村新其是西區，在保聖寺西面，西面著名詩人范成大曾到此，新橋不足 2 米，長不過 5 米，跨湖小，是此區上的橋，新橋稱“斗鴨橋”，因其在“清風亭”東西兩側，又稱為“斗鴨橋”。西區由新橋河而西，却又只能遠遠觀，無語結，它們與角直保聖廟里先生最後的歸宿。

角直新橋於北地，舉行于新橋之中，從下新之畫到的一側，行至西面全光的另一側，那春水碧波色讓人產生幻想，仿佛進入了一個全新的世界，遇見了一個繁榮的自。于是，新橋人，新橋開心，新橋畫作——和半新與半新，和半新是——直橋上最老的橋，始於于半新，可以說是——直橋的始祖了。新半新位於中間兩河兩側，東西走向，始建於明朝崇禎元年，呈王字形花街古街，造型新穎，與和半新緊緊相連成連連作，方古鎮新之佳作，一區新與一區新相輝，一方一圓，形如蝴蝶，人稱“蝴蝶橋”。

半新時光的風雨，回頭望去，自古古新橋日是那繁華的模樣，古橋和古橋相輝相映，而新半新，靜靜的自。 (仙鶴 周磊)

2021 年新年挂曆大贈送馬上開始了!!! 多災多難的鼠年即將離去，霞光普照的牛年即將來到。在這辞旧迎新之際，蘇州龍旅向所有新老客人提前送上一个祝福和一份賀礼。从 11 月起，所有蘇州龍旅的新老游客都可以前來領取 2021 年新年挂曆一本。一句平淡如水的問候，很輕！一声平常如紙的祝福，很真！一份代價情真的禮物，長念！人生忙忙碌碌，日子酸酸甜甜，緣分簡簡單單，联系断断续续，惦记时时刻刻。愿你抱着平安，舞着健康，揣着幸福，携着快乐，接着温馨，带着甜蜜，拽着吉祥，迈入新年。外出旅游，首选龙旅！

領取地址：蘇州碧風坊停車場南吳商會館 6 樓 607 電話；國內 65229826 出境 65236106 太倉營業部；沙溪東市街 96 號（廊橋對面）電話 53213877

特別提醒：請務必攜帶本人身份證和手機。同時可選擇預訂明年 1 月起 6 日以上长线，預付 200 元抵 400 元，仅限本人一次。

仅 99 元走进湖州新景太湖古镇影视城一日（最新网红二大景区，免 120 元门票，畅玩、无购物，有某严旅游不用害怕每天 4 小时购物店洗脸管购物）11 月起，每周周一、周六

仅 1580 元走进：南宁·巴马·北海·涠天北海双飞 6 日游—探秘广西南，玩转广西游。全程五星，幸福难忘。

仅 1680 元 世界自然遗产赤水、茅台、遵义、重庆双飞 6 日游
当地政府补贴十种特价机票=高性价比，吃住游门票样样全色无自费。
景点：世界自然遗产：赤水大瀑布、四面洞、佛光岩等 11/26

独家走进海南双飞 6 日（纯玩无购物，品质团）2780 元
独有我们整 5 天游息时间，全部海南精华大牌景区。一份全包，四星标准，餐标 30 元/餐。品质旅游。11/22 起

特价机票全包无自费 1680 元 腾冲、瑞丽、芒市、昆明双飞 7 日游全部安排当地大牌景区（景交索道等除外） 那里温暖如春，气候宜人 11 月 15 日起

特价机票全包无自费 1680 元版纳、景洪、普洱、昆明双飞 7 日游全部安排当地大牌景区（景交索道等除外） 那里温暖如春，气候宜人 11 月 22 日起

厦门·集美·泉州·莆田·永定双飞 6 日游（品质团、纯玩无购物）
原价 2380 无政府补贴：1980 元，含脱洪鸣、朝里山、南普陀、土楼、集美、清源山、莆田阿洲等全部安排大牌景区 11 月起

贵州梵净山、黄果树、天星桥、织金、西江、荔波大小七孔、世界第一龙宫、马岭河、万峰林 11 日游 3180 元
(纯玩无购物、品质团全部精华景区全含) 11 月起

走进湖南：凤凰古城、张家界、常德动车往返 6 日 1980 元（品质团纯玩）含天门山、天子山、黄石寨、张家界、金鞭溪、十里画廊、宝峰湖等，常德桃花源 11 月起

旅游度假区南宁·巴马·北海·涠天北海 15 日 2380 元 到温暖的广西海滨观光旅游度假 11 月 20 日起 东方夏威夷—广东海陵岛 豪华旅居双卧十日 2599 元 11 月 20 日起